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Qnpdbwnlwywl gnpbdnlutnipiniluhg npwdwywl
uUhpnglbph Jniuinpbip

u iugh, . w '
bwnwnipjnil - Uk gL

262 186,4

Qnpswnlwywl wy gnpdniutnupyniuhg, wyn Py

CunwJUtlp gnpdwnUwlwl gnpbdnilbnipinihg Ununptp

Qnpdwnlwlwl gnpdnlubnipiniuhg npwdwywl
uhpngutph Ejpkp

262 186,4

Linuptph,  wuwyr utph atnp phr qdny
u2h upltiph fwl, dwnwjnipjnilutph
B il 15 226,8
dSwpnuibbn wpfuwnwihglbphlt L Upwlg wunluhg 45 636,4
JdSwpnuilitp  pnLpt 74 869,7
<JSwpnulltn unghwpulwl wwywhndugpnipjwl
uf
Qapdbwolwliwl wy gnpdnilbnupynilhg GpEp, wyn 1 306.0 1 306.0
el . ’
Ipnpuwlhought Y6wp 1 168,0 1 168,0
Rwpywnhp 766,9 766,9
Cunwutlup gnpdwnuwlwl gnpdnilbnipinluhg Gptp 138 997,9 138 997.9

Qnpdwnliwlwl gnpéniubnipinilhg npwdwywl
ngut) nun _hnupk

‘Ltpnpnudwght gnpéncutnupgniuhg npwdwywl Jhengutnh b
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Ny pupwghy Wnipwlwl W ny Wnipwywl wywnhdutph
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Lbkpnnnudwiht wyp gnpdniubnipyniuhg Ununptn, wyn
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Ltpnpnudwjht gnpdniubnuegnilhg npwdwywl Jhgnglutph
bjptp

Ny pupwghy Unipwiwl L ny Wnipwlwl wywnhyutph
abnp pbpdwl gbny
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Shuwluwlwl wywnhyukph &tnp ptpnuwdhg,
thnfuwnnipinilutph wnpwdwnpnidhg

Ubpnpnudughl wyp gnpdniubnipiniuhg Bigkn, wyn pynud’

Cunwutup Ukpnpnwdwht gnpdniubnipynithg Gpkp

1 499,7

1 499,7

LUbkpnpnudwihl gnpdncubnpyniuhg npwdwywl Jhgngutph
ntn_hnupk

uUnunpbp

Shuwluwlwl gnpdniutinipinilhg npwdwlwu Jhgngltph

1 Dol Gnidhg
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(1 499,7)

(1 499,7)
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Shuwluwlwl wy gnpénilubnipjnluhg Ununptip, wyn
L

Cunwutlp $huwluwlwl gnpdnilbnipntlhg Ununptn

Shuwluwywl gnpdnilbnipntlhg npwdwywl Jhgngutph
Gpt

Uwnwgywd Jupytph b thnpuwnnipyniittph Jwpnudhg

dwdwlwywopgwlh ytpohl

2 huutp L iuk| 4 142,1 4 142,1
Shuwluwlwl wy gnpsniubnipiniuhg Gptp, wn pYnul
Cunwutlp $huwbiuwlwl gnpbnilbnipintlhg ERER 4 142,1 4 142,1
Shuwluwlwl gnpdnLutnipinihg npwUwlwu Jhgngltph (4 142,1) (4 142,1)
gnuwn_hnuptp
Cunwutup Twijuil ukph qnuwn p 117 546,7 117 546,7
Upunwpdnyph pynLllbn* * :’:& - . ?
LkpphU 2wpdtp** .
Apwdwlwl Jhgngubph duwgnpnp hwaytnne 344 976,3 344 976.3




Ywlwlwl Jhgngubph wwpbulqeh Juwgnpnp —
Qnpdbwnuwlwl gnpdniubnipnllhg npudwlywl Jhegngutph T %
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Uy nwlph,  wuyyr nh, wof putiph,
dwnuwjnLpjnll-utph hpwgnwhg

QnpdwnUwlwl wy gnpdnlutnueyniuhg, wyn pyYnud® 030

031
032
033
034
035
036
037

Cunwutlp gnpdwnUwlwl gnpdniutnipnluhg Unuinptp 040 203 131,9 203 131,9

Qnpbwnlwlywl gnpdniltnupyniuhg npwdwlywlu Jhgngubkph
Gpbn

Lnuptph, wwpwlplbph &knp ptpdwu qony 050 150,4 150,4
UhuwunwlipbEph Juunwpdwl, Swnwjnupyniiltph

020 203 131,9 203 131,9

Jwinigdwl gbny 060 11 075,0 277,8 10 797,3
<Swpnuwiutp wphuwnwihgubpht W Upwlg wuntuhg 070 43 459,7 43 459,7
<Swpnuwiutp pnupt 080 61 368,8 61 368,8
<JSwpnuwibtp unghwjwiwl wwwhnwgpnipjwl 090
hhJbwnpwy
Snpdbwnlwlwl wy; gnpdnilbnipynlbhg Gipkp, wn pYnud’| 100 1 246,3 1 246,3
npndwthught Y6wp 101 907,0 907,0
102
103
104
105
106
107
Cunwutlup gnpdwnbwlwl gnponitutinupynluhg Gptp 110 118 207,2 277,8 117 929,5
Qnpdwnuwlwl gnpdnlubnpyniuhg npwdwlwl Jhgngutph 120 84 924.7 (277,8) 85 202.4
qnuin  hnuptp ! % :
LEpnpnuwdwihu  gnpdniutnupyniuthg npuwdwlywl Jhgngubph
uUnunptin S . 8 i
Ny pupwghy Wnipwjwl L ny Wnipwlwl wynhyutph 130
Jwdwnputphg
Shuwluwlwlu whwnhyutpny gnpbwnunipiniultphg 140
Cwhwpwdhlutph L ynultph gniuhg 150
LEpnpnuwdwihu wyp gnpbdniutinupntuhg Ununptp, wyn 160
Rrynd*
161
CunwJtup utpnpnwwihu gnpénlutnipniuhg Ununpbp 170

Ny pupwghy Wnpwlwl W ngy Wnipwiwl wywnhyutph 180 185.0

atnp ptpdwu qdny 185,0
dhuwliuwy Ywhyutiph atnp ptpnudhg, 190
thnfuwnniLpynllltph [ whg
Ltpnpnudwyht wyp gnpdnitubnupynibhg Gipkp, wyn pynud® | 200

201
Cunwutup Ubtpnpnuwugh gnpodnlutinupyniuhg GRGR 210 185,0 185,0
LEpnpnuwdwiht gnpdnlubnupynilhg npwdwywl Jhgngutph

qnun  hnupby

Shuwluwlywu gnpdniubnipnilhg npwdwywl Jhgngutph
uUnunptip

Ubthwywl Yuwhuwih gnpshputph panupynwhg W
ytpwydiswnphg

L gywd Jupltphg W ginf RynLuliphg 240 277,8 277,8 -
Shuwluwywl wy gnpdnilbnipnilhg dnuinpbp, wjn 250
pynus®
251
Cunwutlup $hUuwluwlwl gnpdnLutnLpintlhg Ununpbip 260 277,8 277,8
Shuwluwlwl gnpdnLutnipntuhg npwdwywl Jhgngutph 3« b | U SR «
Giptn | .
Unwgywd Jwpltph W thnpuwenipyniiitph dwpnuhg 270
Jéwpjwd whwpwdhlubp W wnynulkp 280 8 326,7 8 326,7

Shuwluwywl wy gnpdniubnupiniuhg Giptp, wyn pynu | 290

291

Cunwutup $huwbiuwywl gnpdntutinupynLuhg Gipbp 300 8 326,7 8 326,7
Sdhuwluwlwl gnpéniubnipynilhg npwdwywl Jhgngutph 310 (8 233,9) 277.8 (8 511,7)
qnLwn hnugup

Cunwutlup npwJdwlwl Jdhgngubph gnun hnupkp 320 77 597,8 77 597,8
Upwnwnpdnyph thnjuwpdtpuhl twpptpnupynllltp* * 330 L L ,‘: ‘
Lbpphl pwpdtip* * 340 . =

CHROSID Whehguenp Minghjiin hueimne 350 227 429,6 0,0 3 227 429,6
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